



PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Do mateřské školy jsou zpravidla přijímány děti ve věku od 3 do 6 let, nejdříve však děti od 2 let, toto ustanovení platí od 31. 8. 2021. Třída se naplňuje do počtu 25 dětí, za předpokladu dodržení všech nařízení MŠMT. Pokud zájem o zapsání dítěte do MŠ přesahuje počet volných míst, provádí ředitelka školy výběrové řízení dle kritérií stanovených pro přijímací řízení. Naše škola nabízí integraci dětí se speciálními potřebami pro ty děti, pro které je integrace přínosná, a za předpokladu přítomnosti asistenta pedagoga (na základě doporučení SPC). Pokud je ve třídě mateřské školy vzděláváno individuálně integrované dítě, vytvoří ředitelka mateřské školy podmínky odpovídající individuálním vzdělávacím potřebám dítěte vedoucí k jeho všestrannému rozvoji.

- Ředitelka stanovuje po dohodě se zřizovatelem místo, termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro následující školní rok.
- O přijetí dítěte rozhoduje ředitelka ve správním řízení na základě žádosti zákonných zástupců dítěte.
- Zákonným zástupcům dítěte vydává ve lhůtě 30 dnů správní rozhodnutí.
- Při přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání může ředitelka školy sjednat se zákonným zástupcem zkušební pobyt dítěte v mateřské škole v délce nejvýše 3 měsíce.
- Do mateřské školy zřízené obcí nebo svazkem obcí se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu, nebo jsou umístěné v tomto obvodu v dětském domově, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku.
- K předškolnímu vzdělávání je přijato dítě, které je podle § 50 zákona č. 267/2015, kterým se mění zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, řádně očkované. Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, nepožaduje škola doklad o očkování.
- Ředitelka MŠ písemně stanoví po dohodě s rodiči docházku dítěte do mateřské školy a zároveň písemně dohodne způsob a rozsah stravování.
- Děti, které se v mateřské škole pravidelně vzdělávají kratší dobu, než odpovídá provozu mateřské školy, lze dohodnout prodloužení docházky dítěte, jemuž nebyl rozsah vzdělávání omezen v rozhodnutí o přijetí, nejdříve s účinností od prvního dne druhého kalendářního měsíce následujícího po uzavření dohody. O uzavření této dohody ředitelka mateřské školy neprodleně informuje zákonného zástupce dítěte, které se vzdělává ve zbývajících dobách.
- Dítě, které se vzdělává v mateřské škole pravidelně kratší dobu, než odpovídá příslušnému provozu, a další dítě, které se vzdělává ve zbývajících dobách podle § 34 odst. 9 školského zákona, se zařazují do téže třídy. Pro účely posouzení souladu s nejvyšším počtem dětí ve třídě podle odstavců 2 a 3 se započítává vždy pouze jedno dítě.
- Po přijímacím řízení svolává ředitelka MŠ schůzku pro rodiče nových dětí (pokud to stávající situace dovolí).
- Rodiče řádně vyplněné tiskopisy potřebné k zápisu, ty pak zákonní zástupci vrátí v určeném termínu k rukám ředitelky pro MŠ.
- Proti rozhodnutí se mohou zákonní zástupci odvolat ve lhůtě 15 dnů v souladu s poučením uvedeným na rozhodnutí.
- Děti mohou být do MŠ přijímány i v průběhu školního roku, je-li volná kapacita.

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v případě, že počet přihlášených dětí do MŠ převyšuje počet volných míst:

Kritéria pro přijímání dětí s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu MŠ, které před 31. 8. 2023 dosáhnou nejméně třetího roku věku (přednostní přijetí)

<i>Kritérium</i>	<i>Bodové hodnocení</i>			
Dosažení věku dítěte	6 let a více do 31. 8. 2023	Věk dítěte k 1. 9. 2023		
		4 roky	3 roky	2 roky
	14 bodů	11 bodů	8 bodů	2 body
Trvalý pobyt dítěte ve Slatinkách	4 body			
Celodenní docházka do MŠ	3 body			

Pozn: Výše uvedená kritéria se uplatní pouze pro děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu nebo umístěné v tomto spádovém obvodu v dětském domově. Trvalý pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí. Věk dítěte je počítán k 31. 8. 2023. V případě nedostatečné kapacity se pořadí přijetí určí losováním za účasti vedení školy a zástupce zřizovatele.

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ se snaží o předcházení diskriminaci a rovněž zohledňují koncepci školské politiky obce.

Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (zákon o ochraně zdraví). Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, nepožaduje škola doklad o očkování. Rodič může využít adaptační program školy – může se účastnit vzdělávání se svým dítětem v průběhu dne (dopolední vzdělávací činnosti, pobyt na zahradě), pokud je to pro adaptaci dítěte přínosné a pokud to dovolují podmínky třídy (vždy po domluvě s učitelkou). Dítě, které začíná MŠ navštěvovat, by mělo již samostatně chodit, nepoužívat kočárek, umět držet lžičku a jíst lžičku, pít z hrníčku nebo sklenice. Rodiče v součinnosti se školou pomáhají vést děti k samostatnosti při stolování, sebeobsluze, hygieně, uklízení hraček, oblékání a obouvání, vedou děti k používání kapesníku. Pomáhají škole při vytváření základních společenských návyků u dětí, dodržování pravidel, vedou děti k úctě k dospělým (zdravení, zdvořilost) a k sebeúctě, k úctě k práci jiných lidí.

Ve Slatinkách 20. 4. 2023

Bc. Renata Klajblová
ředitelka mateřské školy